

---

## **В Уссурийске возбуждено уголовное дело по факту убийства человека**

3 июля 2023 года в квартире дома по улице Андрея Кушнира в городе Уссурийске обнаружено тело 33-летнего мужчины с признаками насильственной смерти в виде колото-резаной раны в области спины. По данному факту следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении преступления задержана 39-летняя женщина.

Предварительно установлено, что 2 июля компания, в которой находился потерпевший и подозреваемая, распивала спиртные напитки. Между женщиной и мужчиной возникла ссора, в ходе которой первая взяла нож нанесла им удар в спину мужчине.

В настоящее время по уголовному делу назначены судебные экспертизы, допрашиваются свидетели.

09 Июля 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1807833>